



Общие указания по уходу за одеждой с логотипами и принтами

Мы рекомендуем стирать одежду с логотипами при температуре не выше 30 °С жидким моющим средством в деликатном или ручном режиме. Перед стиркой необходимо вывернуть вещь наизнанку. Максимально допустимая скорость отжима — 400 об/мин. Гладить можно с изнаночной стороны при температуре не выше 110 °С. Отбеливание, барабанная сушка, химическая чистка могут испортить изделие.

- Изделия из цветных тканей, тканей с набивным рисунком, с нанесением печатного рисунка, вышивкой, аппликацией, стразами и т.п. рекомендуется стирать без замачивания, отдельно от изделий белого цвета с использованием специальных моющих средств для цветных изделий, предварительно вывернув на изнаночную сторону.
- Новое цветное изделие при первых стирках нужно стирать отдельно от остальных, так как вода может окрашиваться.
- Перед стиркой проверьте, что ничего не забыли в карманах.
- Температура, режим стирки и сушки зависят от состава материалов, из которых изготовлена одежда. Натуральные ткани (шерсть, лен, шелк) садятся при слишком высоких температурах и теряют форму при автоматической сушке или вертикальном подвешивании одежды. Искусственные и синтетические ткани очень чувствительны к горячей воде и должны стираться при умеренной температуре. Кроме того, многие порошки содержат добавки, которые неэффективны при высоких температурах.
- Жидкие средства для стирки предпочтительнее твердых или порошковых. Слишком большое количество стирального порошка может испортить одежду — если моющее средство не растворяется полностью, после стирки на ней могут проступить пятна.
- Изделиям из трикотажного полотна после стирки следует придать форму и слегка потянуть их по длине (во влажном виде), затем развесить на сушилке.
- Во время сушки одежды на свежем воздухе следует избегать попадания на нее прямых солнечных лучей. Перед сушкой складывайте тяжелые вещи, чтобы они не растягивались.
- Утюжить изделия с нанесением можно только с изнаночной стороны, надев на гладильную доску, во избежание появления отпечатков и лоснящихся пятен.

При соблюдении всех указанных требований и инструкций на ярлыке изделие с принтом в среднем выдерживает 50 стирок.

Изделия с аналогичными методами печати логотипа на разных поверхностях и материалах могут требовать разного ухода. Уточняйте особенности ухода за изделием в момент заказа.

Как расшифровать символы на ярлыке

На ярлыке изделия содержится полная информация о составе изделия и о том, как его чистить, сушить и гладить. Аккуратно следуйте этим указаниям, чтобы подарок долго радовал вас.



Стирка



Машинная стирка с обычным циклом стирки и отжима.
Указана максимальная температура стирки



Деликатная стирка или «ручной режим»



Допускается только ручная стирка при температуре не выше 40 °C



Стирка запрещена



Отбеливание



Допускается любое отбеливание



Отбеливание без хлора



Отбеливание запрещено



Сушка



Не выкручивать при отжиме



Допустимо сушить в подвешенном состоянии



Дать стечь, не отжимая



Сушить в расправленном виде на горизонтальной поверхности



Допустима машинная сушка



Сушка в машине запрещена



Глажение



Допустимо глажение горячим утюгом при температуре 200 °С
(натуральный хлопок, лен или вискоза)



Глажение при средней температуре утюга 150 °С
(полиэстер, натуральная шерсть)



Глажение прохладным утюгом при температуре около 110 °С
(натуральный или искусственный шелк, акрил)



Глажение запрещено



Химчистка



Химчистка любым растворителем



Химчистка бензиновым растворителем



Химчистка любым растворителем, кроме трихлорэтилена



Аквачистка (чистка водой)



Химчистка запрещена

Уход за бейсболками

Бейсболки, как правило, не стирают и по возможности стараются не допускать серьезного контакта бейсболки с водой — от этого они теряют форму. Совершенно точно нельзя стирать бейсболку в машине. Если позволяют указания на ярлыке изделия, рекомендуется ручная стирка с замачиванием в теплой воде с нейтральным моющим средством (жидкое мыло или жидкий порошок). Пятна пота и грязи на внутреннем ободке кепки можно удалить губкой или зубной щеткой с небольшим количеством моющего средства.

Бейсболку нельзя выжимать. Сначала надо дать стечь воде, а затем сушить в расправленном виде, желательно натянув на что-нибудь округлое или шарообразное.

Уход за мембранной одеждой

Мембранную одежду можно стирать вручную или на деликатном режиме жидким или хозяйственным мылом при температуре не выше 40 °С. Для сильных загрязнений используйте специальные средства по уходу за мембранными тканями. Нельзя использовать отбеливатели с хлором или без, а также кондиционеры. Запрещены замачивание и отжим со скручиванием.

Для удаления лишней влаги можно использовать хорошо впитывающую хлопчатобумажную ткань — например, полотенце.

Сушите мембранную одежду в расправленном виде в горизонтальном положении при комнатной температуре.

Гладить мембранную одежду не рекомендуется.

Для восстановления водоотталкивающих свойств внешней ткани мембраны используйте специальные спреи.

Уход за одеждой из софтшелла

Стирать изделия из софтшелла в стиральной машине можно в деликатном режиме или режиме ручной стирки с дополнительным полосканием. Температура воды не должна превышать 40 °С. Перед стиркой изделие нужно застегнуть на все молнии и вывернуть наизнанку.

В качестве моющих средств рекомендуются недетергентные — либо специальные средства по уходу за софтшеллом, либо жидкое или хозяйственное мыло без хлора. Запрещено использовать моющие средства с биоактивными добавками, отбеливателями и хлором. Недопустимо полоскать софтшелл в кондиционерах.

Не рекомендуется машинная сушка. Сушить изделия лучше всего на плечиках при комнатной температуре. Глажение не требуется.

Уход за вязаными изделиями из акрила

Стирать изделия из акрила лучше вручную или в стиральной машине в режиме «ручная стирка» универсальными моющими средствами, не содержащими отбеливателей, при температуре 40 °С. Полоскать в теплой, затем в холодной воде, добавив антистатик. Отжимать легкими движениями без выкручивания — лучше заверните вещь в махровое полотенце и несильно отожмите.

Сушить в расправленном состоянии на горизонтальной поверхности на сухой ткани.

Утюжить через влажную ткань при температуре не более 110 °С. Многие, впрочем, не рекомендуют отпаривать вещи из акрила.

Допускается химическая чистка.

Уход за вязаными изделиями из шерсти и полушерсти

Стирать шерстяные и полушерстяные изделия можно только вручную специальными моющими средствами для шерсти (они содержат ланолин) при температуре не выше 30 °С. Полоскать в воде

той же температуры, при последнем полоскании добавьте кондиционер. Излишки воды удалите, плотно завернув вещь в махровое полотенце.

Сушить в расправленном состоянии на горизонтальной поверхности на сухой ткани.

Глажение не рекомендуется. При необходимости вещь можно отпарить, не касаясь ее утюгом.

Допускается химическая чистка.

Уход за пледами

Уход за пледами из шерсти

Шерстяной плед лучше всего стирать вручную или в режиме «ручная стирка» в стиральной машине. Температура воды не должна превышать 30 °С. Необходимо использовать специальные средства для стирки шерсти, желательно содержащие животный воск — ланолин. Можно стирать и в обычном мягком шампуне.

Не выкручивайте плед при отжиме — просто сложите его в несколько раз и надавите руками, чтобы удалить избыток воды.

Сушить плед необходимо в расправленном виде на горизонтальной поверхности вдали от прямых солнечных лучей. Прежде чем убрать плед на хранение, убедитесь, что он полностью высох.

Храните плед в сухом месте, вдали от источников резких запахов. Если пользуетесь пледом нечасто, периодически доставайте его для проветривания.

Уход за пледами из акрила

Акриловые пледы и пледы из полиэстера можно стирать при умеренной температуре, не выше 40 °С — иначе в после отжима могут остаться заломы на ткани. Эти пледы могут накапливать статическое электричество, поэтому используйте кондиционер-ополаскиватель и антистатик.

Сушите пледы в расправленном виде на горизонтальной поверхности вдали от солнца.

Уход за флисовыми пледами

Флисовый плед можно стирать как на руках, так и в стиральной машине в умеренно горячей воде от 40 до 60 °С. Используйте кондиционер.

Сушите плед, развесив его в расправленном виде — лучше на какой-нибудь округлой балке.

Гладить флисовые пледы не нужно.

Уход за рюкзаками и сумками

Сумки и рюкзаки из текстиля лучше всего чистить влажной щеткой или губкой. Изделия из полиэстера и нейлона можно подвергать такой чистке не только снаружи, но и внутри, предварительно вывернув наизнанку.

Стирать сумки и рюкзаки при необходимости можно в прохладной воде (при температуре не выше 30 °С) нейтральным чистящим средством. Перед стиркой убедитесь в том, что все карманы и отделения пусты. Застегните все молнии, кнопки и липучки перед стиркой — так меньше шансов повредить фурнитуру.

Сумки нельзя отбеливать.

Не выжимайте сумку или рюкзак — они потеряют форму. Лучше слегка отжать избыток воды и повесить сумку на вешалку, давая воде спокойно стечь. Нельзя сушить на прямом солнечном свете, а также на батарее. Не гладить.

После стирки полностью высохшую сумку или рюкзак можно обработать водоотталкивающим спреем — так она будет меньше пачкаться.

Подобным же образом можно ухаживать и за другими текстильными изделиями — футлярами, органайзерами, несессерами и т.п.

Неокрашенные холщовые сумки с изображением, нанесенным прямой печатью (DTG) нельзя стирать. Их разрешается подвергать только щадящей сухой химической чистке.

Советы по уходу за зонтами

Зонт необходимо правильно сушить. Лучше всего в полуоткрытом виде вдали от обогревательных приборов, чтобы избежать стягивания ткани. После просушки следует аккуратно сложить ткань купола вокруг каркаса. Не кладите влажный зонт в чехол: от этого портятся и ткань, и водоотталкивающая пропитка купола, а значит, зонт начнет пропускать воду.

Время от времени зонт нужно чистить, а иногда и стирать. Для этого замочите его в полусложенном положении в теплой мыльной воде. Затем раскройте и ополосните под душем. Если зонт не отстирывается, попробуйте почистить его раствором нашатырного спирта (полстакана нашатыря на литр воды).

Небольшие загрязнения можно почистить мягкой щеткой, смоченной в растворе стирального порошка для шерстяных и синтетических тканей.

Уход за изделиями из натуральной и искусственной кожи

Изделия из кожи рекомендуется чистить губкой с использованием обувного крема или воска (желательно бесцветного). Не используйте растворители, химические и другие активные вещества.

При намокании дайте сумке, кошельку и т.п. высохнуть естественным путем при комнатной температуре. Не используйте искусственное тепло для ускорения процесса сушки.

Используйте специальные спреи для ухода за изделиями из натуральной и искусственной кожи.

Не оставляйте кожаные изделия на ярком солнце.

Храните изделия из кожи в прохладном темном шкафу, предварительно обработав поверхность кремом или воском. Рекомендуется дополнительно упаковать кожу в тканевый (не полиэтиленовый!) мешок, пропускающий воздух.

Уход за термосами и термокружками

Вакуумные корпуса термocupов и термосов (за исключением специально предназначенных для этого моделей) нельзя мыть в посудомоечной машине. На верхней полке машины разрешено мыть большинство крышек-поилок.

Мыть термocupку рекомендуется сразу после использования или настолько быстро, насколько это возможно, а сушить — горлышком вверх, обеспечивая циркуляцию воздуха.

Используйте только мягкие средства для мытья посуды и не чистите поверхность абразивными пастами и щетками.

Термocupки и термосы хранят в разобранном виде или неплотно закрытыми во избежание парникового эффекта.

Чтобы увеличить срок службы термocupки или термоса, в них не следует наливать газированные, а также кисломолочные напитки или перевозить сухой лед. Не рекомендуется закрывать крышку сразу после наполнения кружки или термоса крутым кипятком. Все это может стать причиной возникновения избыточного давления, деформации деталей и протекания.

Термocupки с металлическими элементами запрещено помещать в микроволновку.